

武汉副市长包养情人放高利贷？

尚在狱中的东星航空创始人实名举报，官方尚未回应

星报综合

昨日，尚在狱中的东星航空总裁兰世立通过其侄女兰剑敏，对现任武汉市常务副市长袁善腊提出举报。举报内容包括——袁善腊大肆收取索取巨额贿赂，包养多名情人，将政府巨额资金借给黑社会发放高利贷，中饱私囊等。



官员被“挑断脚筋杀害”？ 警方初步判断为跳楼

据中新社电 针对网传的“襄阳市襄州区审计官员被挑断脚筋扔下楼被杀”一事，襄阳市襄州区警方9月1日通报称，经判断死者曹新全系跳楼自杀。

通报称，2011年8月26日19时，襄州区公安分局指挥中心接到报警称：审计局有人跳楼。接警后，分局迅速调集刑警大队和张湾派出所民警赶到现场，开展现场走访和现场勘查工作，襄阳市公安局刑警支队也派出技术人员到现场协助开展勘查工作。

经查，坠楼人员为襄阳市经开区刘集办事处黄坡居委会经管站长、黄坡金磊实业公司出纳曹新全（男，生于1964年9月25日）。

因黄坡居委会群众多次上访反映该单位经济问题，襄州区审计局决定审核其账目。8月26日上午，曹新全按约定来到襄州区审计局，在区审计局四楼同该局经责局工作人员肖某及黄坡金磊实业公司会计黄某等对账目进行核对，发现有短款现象。继续核对至19时许，曹说上厕所，遂一人离开了办公室。隔了约几分钟，工作人员发现曹新全还未返回，就急忙寻找，这时听到有人喊“有人跳楼了”，工作人员下楼发现坠楼人是曹新全，立即将其送往襄州区医院抢救，经抢救无效于当晚8时许死亡。

而据网络传称，“曹新全在审计局查账的过程中残忍被人杀害，死者被挑了脚筋，又把从四楼窗口扔下……”经调查现场工作人员、目击证人，综合勘查情况，公安机关初步判断曹新全是从审计局四楼厕所窗口跳楼身亡。

据介绍，为进一步查证死亡原因，经警方反复做工作，家属已于8月31日晚同意进行尸检，尸检结果出来后及时公布。

江苏特大网络传销案 涉案金额高达1.06亿

据新华社电 记者1日从江苏南通市公安局获悉，南通如皋警方历经数月走访调查，成功侦破涉案金额高达1.06亿元的“E玛国际”特大网络传销案。目前，经检察机关批准，王某、何某等主要犯罪嫌疑人以涉嫌组织、领导传销活动罪，被警方执行逮捕。

2011年5月，如皋市公安局经侦大队办案时发现一条重要线索，当地人吴某伙同上级派来的外地人，在如城镇名典咖啡馆等公共场所，向群众兜售以“E玛国际”为名的网上电子股权，宣称加入者只要投资几万元、几十万元不等就可以购买国外一家公司的原始股，每次聚集人员在数人与十几人不等。

如皋警方对此高度重视，专门成立专案组，开展侦查工作。5月12日，在充分取得相关证据后，警方将吴某抓获归案。警方调查发现，“E玛国际”组织借助美国、韩国等国外服务器，以销售“E玛国际”电子股权为名，采取双轨制传销模式发展下线，该组织在广东、江苏、安徽、北京等省市发展会员3400余名，形成42个层级金字塔形传销组织，共吸收传销资金达1亿多元。

警方随后经查询比对，先后确定王某、何某、徐某等“E玛国际”传销组织的传销头目及骨干身份。5月下旬至7月上旬，专案组先后将王某、何某、徐某等主要犯罪嫌疑人抓获归案。目前，该案已扣押涉案资金529万余元，冻结非法账户资料247万余元，扣押汽车6辆。

据嫌疑人交代，2011年2月至6月，该传销组织以互联网为媒介，利用手机短信、现场讲课、会员集会等方式，大量宣传、发布“E玛国际”股权销售信息、奖励计划等，诱骗群众加入并在各地不断发展下线会员，使用“E玛国际”股权销售的规模迅速膨胀，发展传销人员1000余人，注册登记会员3400余人。

身陷囹圄 因逃避追缴欠税罪判刑4年

51岁的兰世立是民营东星航空有限公司和东星集团有限公司的创始人。他是东星航空集团董事长，一个人拥有东星集团100%的股份，被称为目前中国“最大的个体户”。东星航空公司于2005年12月在武汉市工商行政管理局黄陂分局登记注册，主要从事航空客货邮运输业务。2005年《福布斯》把兰世立列为中国富豪榜第70名，成为湖北首富。

以逃避追缴欠税罪一审判处有期徒刑四年，他2006年创办的东星航空金融危机中遇到经营困难，2009年3月被民航中南地区管理局停飞，2009年8月武汉市中级人民法院裁定破产清算。目前，东星集团的其余大部分业务也陷入停顿。

尽管遭到打击，但兰世立和东星集团一直没有停止抗争。今年2月，东星集团在广州起诉民航中南地区管理局，请求判令后者2009年3月14日要

求东星航空暂停飞行的行政处罚决定无效。狱中的兰世立也提交了刑事申诉状，要求撤销武汉市中级人民法院对其逃避追缴欠税罪的判决。不过，和东星集团发起的其他多项起诉类似，这些诉讼至今没有明确结论。

据了解，东星航空从停飞到破产，兰世立从被抓捕到被判刑的过程中，袁善腊参与了东星航空事件的处理，是这一事件的主要决策者之一。

实名举报 副市长包养情人放高利贷

昨日原定9:30在北京康铭大厦举行的东星航空新闻发布会，因资料不慎打印泄露，发布会遭酒店方临时拒绝提供场所，后改到国宾酒店举行。

东星航空总裁助理兰剑敏以家属身份代表兰世立出席发布会，兰剑敏称举报信已于7月递交湖北省纪委及检察院，但至今未有回复。兰剑敏透露，袁善腊是东星航空破产事件中，除兰世立之外的另一个主角，涉及挪用公款索贿等诸多事宜。

举报信称，武汉市常务副市长袁善腊包养多名情妇，最被熟知的是武汉长江大酒店女老板，前者将国有的长江大酒店通过改制变为个人所有，并设其为“武汉市公务接待定点酒店”，每年向酒店输送数千万接待费用，并逃避公安机关监察。

1991年7月，袁善腊担任武汉市东湖新技术开发区管理办公室常务副主任。此后至2005年，袁善腊一直在东湖新技术开发区任职。兰世立在举报

信中指出，在这段任期内，袁善腊曾将开发区5000万元巨额资金借与由黑社会组织控制的高利贷公司发放高利贷，牟取暴利。

此前，袁善腊曾和兰世立一度私交甚好。兰世立在举报信中还称，2007年-2008年期间，袁善腊曾多次向兰世立索取巨额贿赂，为其子女所用或打麻将使用。兰世立称，希望有关部门能以事实为依据，以法律为准绳，对袁善腊依法审判。

探寻真相 武汉市相关部门尚未回应

据了解，上述举报消息未经袁善腊本人或相关政府部门证实。

公开资料显示，袁善腊1954年1月出生，湖北黄冈人，1972年4月参加工作，大专学历。现任湖北省武汉市委常委、常务副市长、市政府党组副书记，负责市人民政府常务工作，综合经济、社会保障、稳定、应急管理工作以及武汉新区、乙炔项目等重点工程。

东星集团总裁助理兰剑敏昨日表示，家属和律师从今年2月起已无法探视正在服刑的兰世立。她表示，兰世立性格比较坚强，骨子里不会放弃，会坚持下去。

此次，兰世立通过递交检举信和控告状的方式，将矛头指向武汉市常务副市长袁善腊，后者被认为在东星航空破产事件中扮演了重要角色。

为探寻事实真相，新闻发布会之后，记者多次拨打武汉市委宣传部、武汉市纪委、湖北省政府新闻发言人、省委组织部、省纪委相关办公电话，均无人接听。打通湖北省纪委秘书长李昌的电话，对方称“在开会，约2个小时才能结束”。

截至发稿，武汉市政府和袁善腊尚未对兰世立的举报信做出任何回应。

黑龙江省原政协常委雇凶杀人 经最高法院核准，昨日被执行死刑

据新华社电 记者从黑龙江省高院了解到，受社会广泛关注的王文襄、白鹏故意杀人案，近日经最高法院复核终结，哈尔滨市中院于1日依法对王文襄、白鹏执行死刑。

王文襄是黑龙江省原政协常委。法院审理认定，2001年12月，王文襄任法定代表人的黑龙江信恒集团公司与钟益师任法定代表人的黑龙江东西方建筑工程公司因工程款纠纷诉至法院，信恒集团公司败诉，王文襄怀疑钟益师讹诈其钱财，与钟结怨。

2008年12月，钟又以赔偿损失、更换正式销售合同等为由将黑龙江信恒集团公司再次诉至法院，双方矛盾加剧。王文襄产生以暴力手段报复钟益师之念，指使、雇用时任其秘书的白鹏绑架钟益师，并与白商量找人共同参与。白鹏遂邀约于毅参与，并应允事后给予20万元。王文襄向白鹏提供钟益师的具体住址，又让白从信恒集团辞职，向白支付数万元用以准备作案工具，并共同商量选定作案地点等。

2009年5月，王文襄因白鹏、于毅

迟迟未动手而不满，打电话催促。白鹏、于毅于同年5月18日上午在钟益师家住处的停车场，采取绳子勒颈部、捂压嘴部、捆绑双手手段将钟放入汽车后备箱内，后驾车前往事先选定的砖厂，将已死亡的钟益师抬至废弃窑洞内，将钟焚烧。王文襄在得知钟益师死亡后，让白鹏、于毅到海口市与其会合，付给白2万元，让白、于到北京等候其支付酬金。

据悉，法院一审、二审均判处王文襄、白鹏死刑，并报最高法院复核。